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Průběh letní dětské rekreace v Olomouckém kraji 

 

Letní prázdniny se přehouply do své druhé poloviny a sezóna letních dětských rekreací 

v Olomouckém kraji pokračuje. Ke dni 15. 8. 2024 bylo Krajské hygienické stanici 

Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci (KHS) ohlášeno celkem: 

 

• 109 zotavovacích akcí ve 152 turnusech, na které je přihlášeno 9 322 dětí. 

 

Zotavovací akce pro děti (ZA) je organizovaný pobyt 30 a více dětí ve věku do 15 let na dobu 

delší než 5 dnů, jehož účelem je posílit zdraví dětí, zvýšit jejich tělesnou zdatnost, popřípadě i 

získat specifické znalosti nebo dovednosti. 

 

• 22 jiných podobných akcí pro děti v 31 turnusech, na které je přihlášeno 657 dětí. 

 

Jiná podobná akce pro děti (JPA) je organizovaný pobyt pro děti v počtu menším nebo po 

dobu kratší, než stanoví výše uvedená definice zotavovací akce s výjimkou akcí pořádaných 

pro děti v poměru rodinném a obdobném.  

 

Od začátku prázdnin jsme ke dni 15. 8. 2024 uskutečnili celkem 71 kontrol v souvislosti s letní 

dětskou rekreací (61 kontrol ZA, 10 kontrol JPA, 1 kontrolu stravovacích služeb zajišťujících 

stravování na ZA).  

 

Na 53 akcích bylo při kontrolách provedeno také hodnocení jídelního lístku dle výživové 

pyramidy, včetně přiměřené edukace personálu v sestavování jídelníčků dle zásad správné 

výživy a se zaměřením na snižování obsahu soli. Oproti roku 2023 zaznamenáváme zlepšení v 

nabídce častějšího zařazování ovoce a zeleniny, včetně podávání čerstvé zeleniny a ovoce ke 

svačinám. Současně se snížilo množství podávaných sladkostí (oplatky, sušenky). Posun 

kupředu je patrný i v oblasti podávání nápojů. Téměř na všech táborech nabízejí současně 

slazený i neslazený nápoj. Dle sdělení provozovatelů zotavovacích akcí stále více dětí preferuje 

čistou vodu.  

  

Dosavadní průběh letní dětské rekreace v Olomouckém kraji hodnotíme jako klidný. 
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